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Subiect:  activități UVT de dezvoltare personală și consiliere individuală în carieră pentru 

elevi 
 

Stimată doamnă / Stimate domnule inspector școlar general, 
 

Universitatea de Vest din Timișoara (UVT) își propune permanent să creeze oportunități 

care să sprijine dezvoltarea personală și academică a elevilor. În acest sens, Serviciul de 

Consiliere și Sprijin pentru Studenți (SCSS) al UVT își extinde activitatea și către mediul 

preuniversitar, facilitând o serie de inițiative (gratuite și online), menite să sprijine elevii pe 

parcursul studiilor liceale, după cum urmează: 

• o serie de 9 webinare de dezvoltare personală pentru elevi – acest program are ca scop 

sprijinirea elevilor în procesul de dezvoltare personală și autocunoaștere, în așa fel încât 

aceștia să ia la finalul studiilor liceale o decizie responsabilă pentru viitorul lor profesional. 

Programul va începe cu webinarul Procesul decizional: de la confuzie la claritate, 

desfășurat în data de 11 martie 2026, începând cu ora 15:00, urmând ca timp de 9 

săptămâni, în fiecare miercuri, de la ora 15:00, să fie abordată o nouă tematică, ultimele 

două webinare fiind dedicate alegerii programului de studii potrivit. Înscrierea pentru 

participarea elevilor la webinarele de dezvoltare personală este gratuită și se realizează 

prin completarea ACESTUI FORMULAR, iar detaliile complete despre acest program de 

sprijin pentru elevi sunt disponibile AICI. 

• sesiuni individuale de consiliere în carieră pentru elevi, gratuite, pentru care aceștia se 

pot programa prin completarea ACESTUI FORMULAR. În cadrul ședințelor de consiliere 

se vor discuta aspecte ce țin de aptitudini, abilități, interese personale și profesionale, 

oferta educațională UVT și alte aspecte relevante, astfel încât beneficiarii să poată lua cea 

mai bună decizie privind propria carieră. Fiecare elev sau aspirant la studii universitare 

poate beneficia de 3 ședințe de consiliere individuală în carieră. 

• platforma YTM – o resursă de care elevii pot beneficia, în scopul unei mai bune orientări 

spre un anumit traseu educațional și profesional, care conține un instrument de testare 

psiho-vocațională dezvoltat de UVT. Mai multe detalii despre serviciile de consiliere în 

carieră și despre platforma YTM sunt disponibile AICI. 

Aceste inițiative fac parte din programul UVT pentru elevi, alături de programul de 

pregătire în vederea susținerii examenului de bacalaureat, concursurile pentru elevi și tabăra de 

vară West Summer University, despre care găsiți mai multe detalii AICI.  
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